

## 转运：转运佛法

活佛得禅觉人

2000年6月12日

今天我要谈一谈转运。运气到底是什么。首先，运气是什么？一切事物都是运动的，都是活动的，是动态的，是力，是能量。中国人称之为气，它是流动的。运气即运动中的气，其中蕴含了积极的能量与消极的能量。它们相互转化，便形成了好的运气和不好的运气。

为什么我们有时会觉得我们没有那么好的运气呢？我之前提到过，早在几千年前，人们就已经意识到了这个问题。为了找到一个克服坏运气的方法，所有所谓的大师们竭尽所能，终获此法。

当修行者达到了一定的认知境界，他们便得知了宇宙的奥秘。随后他们便了解到了前世、来世与现世有着千丝万缕的因果关系。当一个婴儿出世，他的第一声啼哭就决定了他此生命运。

有些人或认为，一个人的运气是由他的家庭、教养、出身而决定的。出生在好的家庭和不好的家庭对运气有很大的影响。然而真有次一说吗？是的。但并不完全是。

运气的好坏主要是由前世种下的因来决定的。你种下了什么因呢？基本上说来，是业。

换句话说，在现世，你的运气、命运都已是前世注定的，不可改变的。然后你会问，那么怎么去改变它呢？如果你说你可以改变它，而且真的改变了它，这也是注定的。你注定有可以改变命运的机会。

如果你真的想要改变运气和命运，第一，你要找到一位觉者，一位知情者来给你指引。第二，要靠你自己的努力。这取决于你自己。我总是这样说，是谁在给你带来护佑？没有人，除了你自己。如果你已经尽人事，给予他人帮助，是你的总归会是你的，你无需祈求它。

这是功德的积累。如若没有功德的基础，即便你祈求它，也不会得到。所以转运佛法法会到底起什么作用？

为什么你要念诵灭灾心经，或称吉祥心经？

这个心经意在，首先，它可以灭除你前世种下的所有坏的因。因而你可以为此世带来吉祥。我们假设，你现在正经历一些困难，无法克服，不论什么方法都无法改变你的运气。

那么为了改变它，就需要佛祖的保佑，佛祖的功德，佛祖的谅解，并给你指引。所以转运法会是一个很好的事情，每个人都想得到它。但多少人可以真正有机会举行一场法会？

这也是提前注定的。如果你可以改变，你的运气就可以改变。你在前世已经种下了因。若你可以被拯救，改变运气，这完全得益于你以前做过的事情，种下的因，给了你一个出口，其他地方都是死胡同，你就只有这一个出口。

因为，若我们前世不曾相遇，此世就也不会相遇。因而就没有人能帮助你。

就像这两个条幅说的。那边那个写着，圣露无限，不润无根之草；另一个写着，佛法无边，难救无缘之人。自然只选择应该发生的，命运就是自然的一部分。

你的运气，不论好坏，就像海浪，上下起伏。如果你这一世做了好事，海浪就会平稳，不会大落。如果你做了坏事那么海浪就会落得很深。你此世所做的事情也会对此世造成影响。

如果你有了坏运气，说明你在前世欠下了债。你欠了某人的债。如果你真的希望在这一世转运，你需要主动改变自己，并多多付出。付出即是收获，当你真心给予，你也可以真正地收获。

如果你有能力，却不去付出，或你想将一切占为己有，所以只付出一点点，像例行公事一样地去做，好像做什么交易一样，那么你就是在利用佛祖。那么此世你又欠了一个情，下一世还会更糟。当你看不透这一点，这个转运法会很难发挥作用。

你自身的运气与兴旺取决于过去的业。你的病痛与灾难也祸起于过去的业。那些正在经历坏运气的人和正在受苦的人，皆是报应。如果你受到了佛的指引，那么改变你自己吧。主动为他人付出。

从那个过去的、自私的你中解脱出来。这样你才能改变你的命运，从黑暗中获得自由。有的人会说，“我怎么才能看到运气？它是看不到也摸不到的。”如果你真的能看到它，那么坏运气就不存在了。为什么你看不到呢？

你的心和精神依然在迷宫里。为什么你游荡在迷茫之中？因为你的灵魂在前世就已被污染了，并且污染得很严重。在这一世，你禁锢了自己，也被环境所禁锢。当你付出了很多，就已经越过了你的体力、精力、脑力所能承受的力量。你用尽了力，灵魂变更加疲惫。你越疲惫，就会体会到更多的紧张感。

你越紧张，便越难以放松。你的心就无法走向光明，因而你看不见。你看不见，所以你不知道，即使好事将近，你也会将它搞砸。

然后你就会又一次感受到，你有好的意图，在做好的事情，但结果往往七零八落。之后你就要抱怨说是其他人的错，不找机会好好审视一下你自己，为什么你总也不能成功，即使你在做的是一件好事。

有意见更重要的事是你需要知道的，你不光把自己的错归咎给了他人，你还会开始怪罪所有的事情。抱怨你自身的命运，抱怨你的生活，抱怨一切的一切，所有人。为什么你不好好审视一下自己？你对自己做错了什么？你以前做过什么错事？

还有一件事，我们也没有好好看清楚。想一想这样的情况，所有你正在计划的事情和你计划过的事情，你从来也没改变你的计划，你已经下定决心做一件事，但这件事从来也没实现过。

这是因为当你计划着要做一件事，下定了决心去做，但你抱着一种自私的目的，这件事包含了你个人的欲望，那么它便不会成功，还会改变。这个变化是宇宙恒定的变化。每件事都是处在变化中的。你也许计划得很完美，面面俱到，但对于整个宇宙来说，并无注意到你的细节。当你太注意细节，你的意识就会限制你的思维。

宇宙并不在意你的计划，你的小小细节，它只随自然而变化。你要怎样理解我刚刚说的话呢？要真正弄懂它，要顺其自然，然后你就会明白这个刹那。当你真正获得了这个认知，你就不会再有坏运气了。这对于某些人来说可能会很难懂。但我认为大多数人听到这，就会说“哦，我懂了”。但你并不懂我刚刚说了什么。

那么当我说你计划做了一件事，你很注重细节，你的意志很坚定，我的意思是什么呢？我说这整个

宇宙是没有意识的，它不会注意到你做什么，这是什么意思呢？你要思考一些哲学问题。在人类科学史上，当人们发现了真理，那么世界上就再没有战争了，这时，科学就会向前大大迈进一步，我们就可以看到其他星球，其他星系。就像我们在自己的花园里玩耍。我刚刚这一分钟内所说的，有两点要细细讨论一下。

一个人如何转变他的运气？你是不是总依靠佛祖或他人来帮你转运？不行。最终你还是要靠自己的努力。想一想吧，当你需要血液的时候，自己造血远好过接受输血。如果你明白了这个类比，那么再回头想想自己。如何理解这个环境对你造成的禁锢、限制？当你真的认识了自己，克服了自己的自大，一切就简单了。

当你认识到了这些环境的限制，你就可以轻松克服这些阻碍。当你可以做到这两点，你就会变成我们所说的观音，自知、知宇宙。